

27 января – особая дата в истории нашей страны. Этот день воинской славы (победный день) России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год).

Блокада города-героя Ленинграда, начавшаяся 8 сентября 1941 года, стала самой кровопролитной в истории человечества. За это время фашисты сбросили на город 107 тысяч авиабомб и выпустили 150 тысяч снарядов, погибло 632 тысячи человек (по информации, прозвучавшей на Нюрнбергском процессе), по другим данным эта цифра достигает 1 миллиона человек.

В этот день советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багинов О.М. совместно со студенческим активом провел лекцию «История Великой Победы: освобождение Ленинграда от фашистской блокады». Так же студентам был показан фильм о блокаде города.

Мероприятие было направлено на патриотическое воспитание.



